

我市高招美术、音乐、书法统考地点确定

音乐专业考生需提前15分钟入场

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办获悉,我省2015年高招美术、音乐、书法专业省统考笔试将于本月21日进行,我市考点已经确定,考生可到所在地报名点领取准考证。

据了解,2015年我市高招美术、音乐、书法类考生共计2212人,其中美术1650人,音乐499人,书法63人。按照规定,美术、音乐、书法类专业考生必须参加由省招办组织的全省专业统考,其中音乐专业分笔试和面试。我市的美

术、音乐、书法类专业笔试考点设在市实验中学、市十四中、市八中,考试时间为12月21日上午8点30分至12点。

有关负责人介绍,今年三个艺术专业统考考生全部在标准化考点考试。考场内设有视频监控,安

装有无线信号屏蔽器。考生要接受身份验证系统的识别,入场时要进行指纹信息采集、二代身份证扫描、个人图像拍照对比。他提醒考生在规定时间内提前到达考点,特别是音乐专业考生,需要提前15分钟入场。

小超市 大舞台 市爱心救助超市10岁了

□记者 张永军

本报讯 12月16日是市爱心救助超市开业十周年的日子,当天上午,我市困难群众、大中专院校学生、爱心企业代表等社会各界人士齐聚一堂,共同为爱心救助超市庆生。

当天上午8时半许,54岁的湛河区高阳路街道辖区低保户丁春梅就来到了超市。作为一名超市的救助对象,她专门写了感谢信。“这么多年来,超市对俺的帮助真的很大,俺还要感谢前来奉献爱心的好心人……”丁春梅说,自己家里深深打上了“超市”的印记,吃的、穿的、盖的、用的,小件有米面油,大件有电视机,隔一段时间,自己就会来超市领取物品,同时也收获爱心。

2004年12月16日,全省第一家市级爱心救助超市在我市正式开门营业。超市开业十年来,已累计接受社会各界捐赠款物价值6500多万元,救助困难群众48万余人次,发放各类物品96万余件,被我市困难群众誉为党和政府与困难群众的“连心桥”。

在当天举行的市爱心救助超市2015年爱心卡发放仪式上,市爱心救助超市发放了1万张爱心救助卡。



立交桥下亮灯 方便市民出行

12月16日晚,50组LED射灯将市区开源路南段铁路立交桥通道照射得亮如白昼。长期以来,由于开源路铁路立交桥下照明设施不完备,昏暗的灯光给夜晚经过此处的市民带来不便。市城管处路灯管理所于本月初对立交桥原有的照明设备进行更新,市民夜间行走环境得到了改善。

本报记者 李英平 摄

九旬老太遗失存单 银行上门办理挂失

□见习记者 张静

本报讯 九旬老太徐秀芳遗失定期存单,因行动不便,现居住地又在南阳市方城县,无法到银行柜台办理挂失业务,平顶山银行得知情况后,主动派工作人员专程方城上门服务。昨天上午,徐秀芳的儿子杨先生向本报反映了此事。

杨先生说,老母亲之前跟着他在市区优越路附近居住,去年12月5日,母亲在平顶山银行优越路网点办理了一张定期存单。母亲回到老家南阳市方城县后不慎将定期存单遗失。“老母亲已经92岁,又在方城住,出门实在不方便,他到银行说明情况后,工作人员表示可以上门服务。”

昨天下午,记者联系平顶山银行优越路网点得知,12月16日工作人员已前往方城县为徐老太办理了业务。为其办理业务的张姓工作人员告诉记者,徐老太遗失的是定期存单,可以由他人代为挂失,解挂则必须由本人亲自办理,特殊情况须由银行工作人员亲自证实本人签署授权委托书委托他人办理。他们了解徐老太的实际情况后,带着授权委托书赶到方城,徐老太本人在授权委托书上签字,委托其儿子办理解挂业务。“定期存单可以当天办理挂失当天解挂,解挂后就能取现。”

杨先生告诉记者,非常感谢银行的两位工作人员上门服务。



免费美甲培训等你来

昨天上午,市残联康教中心教室里,美甲老师(左一)正传授彩绘涂甲技艺。据了解,由市残联举办的首届免费残疾人美甲培训班于近日开课,市残联残疾人就业培训办人员提醒欲参加美甲培训的残疾朋友前来报名。本报记者 张鹏 摄

平顶山医美整形(中韩) 이미이중합성형의원

岁末钜惠 焕新颜迎新年

即日起至2015年1月8日

眼鼻手术 单项 7.8折 2项以上 7折	无痕性感丰胸 特价 9600元 (合资假体)	韩式平滑永久减肥 做 2个部位 送 1个部位
自体脂肪面部美雕 6.8折特惠	一针瘦脸 特价 880元/部位	玻尿酸面部精雕 做 1支送1支
永久脱毛 美白嫩肤 白瓷娃娃 根除雀斑 点阵祛痘坑痘印 6.8折特惠	热玛吉无创提升紧肤 经典韩式纹绣 自体毛发移植 6折特惠	

活动期间持教师证学生证可享受折上折!

★韩式明星双眼皮 ★韩式BP综合美鼻 ★韩式精微改脸型 ★韩式4D性感丰胸 ★韩式平滑永久减肥
 ★全面部紧肤除皱 ★科医人射频激光美肤 ★莱西尔无痛永久脱毛 ★韩式经典纹绣 ★美容冠牙齿矫正

美丽热线 **3501111** 地址: 中兴路中段广厦商务中心9楼(太阳城北侧)
 www.3501111.com www.pdsyxzx.com

有人以燃气公司之名 入户行骗

□见习记者 杨尊尊

本报讯 近日,市民张女士向本报反映,有一自称是燃气公司工作人员的男子来到家中,骗走现金300元。

张女士告诉记者,她家住市区诚朴路与湛北路交叉口附近,12月12日中午,一名30岁左右的男子敲响了她家的门。因为对方自称是“燃气公司的工作人员”并佩戴有工作证,张女士便让其进入家中。

“他说明年元旦之前小区要通燃气,提前来检查设备并安装燃气安全阀。”张女士介绍,她所住小区为新建小区,入住率不高,虽安装有天然气管道却一直没有通气。听到家中即将开通燃气,高兴之余放松了警惕。“认真”检查一番后,该工作人员为张女士家中的燃气管道安装了安全阀,并向她收取现金300元。12月16日,张女士碰到小区水电工,得知小区并没有在元旦前开通燃气的通知。询问其他住户,都称没有人到家中收费安装安全阀。此时,张女士才发觉被骗了。

昨天上午,记者在张女士提供的收据上看到写有“今收到人民币300元 系付保险阀”,收据右方盖有“燃气设备安装部”的印章,并留有一个电话号码。记者随后多次拨打该电话号码,一直无人接听。

昨天上午11时许,记者联系平顶山燃气有限责任公司办公室。工作人员徐先生告诉记者,他们之前接到过很多市民被骗的反映,与张女士所说情况基本一致。平燃公司也曾发布公告告知市民有人冒用公司名义行骗。徐先生提醒市民再遇到此类情况要小心上当,在燃气收费和服务方面有任何疑问,可拨打公司客服电话2931117咨询求证。